

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és elnökségünk
PÉRENCIK-UTCA 7. SZÁM

Felelős szerkesztő és felfelügyelő
Dr. KNEZY LEMEL

Előfizetői díj
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ADÓK

A párisi nagy nemzeti ünnep.

Július 14-én volt a párisi nagy nemzeti ünnep, melyre a nyári forróságban az eseménytelenségtől felő lapok nagy eseményt jósoltak be: a jobb és baloldali összecsapását.

Valószínű, hogy a franciák maguk nem túlozták annyira a július 14-iki nemzeti ünnep jelentőségét, mint a külföldi lapok, melyek politikai pártállásuk szerint színezték ki a várható eseményeket.

Felvonult Párisban a jobb- és baloldali, de felvonult százezer állig fegyverzelt francia katona is és a nemzeti ünnep természetesen minden incidens nélkül zajlott le.

Azt hisszük azonban, hogy nem csalódunk, ha azt állítjuk, hogy a július 14-iki felvonulás vasárnapi képe egyúttal kifejezője az igazi francia erőviszonyoknak.

Franciaországban az igazi hatalom a vezérkar kezében van. Az országot nem az elnök, nem a kormány, nem a parlament, hanem a katonai kamarilla kormányozza. A jobb- és baloldali, a parlamenti pártok egyszerű sakkfigurák, melyekkel a katonai vezérkar és diplomáciája játszik. A katonai kamarilla nem törődik, ha mindennap változik is a kormány, csak az arany, az erődíj legyen nagy és biztos, mint a hadviselés bázisa és csak a hadsereg költségvetése legyen rendben.

Ez a 14-iki felvonulás is megmutatta, hogy sem a jobb- és baloldali, sem a baloldali pártok a maguk kezdetleges felszerelésével mukkanni sem mertek, mert ott állt mögöttük zordan a katonai kamarilla száz-ezer katonája. Úgy a jobboldalon, mint a baloldalon voltak töredékek, amelyek a látogatott úgy igyekeztek menteni, hogy ünnepelték a katonaságot.

Jó lesz azoknak akik a franciák sűrűn ismétlődő kor-

mányváltozásában a parlamentarizmus elvenek kicsusodását látják, észrevenni, hogy a francia parlamentarizmus csak látogatalkotmány, mely alig tudja vékony kéreggel álcázni a ka-

tonai diktatúrát s a folytonos kormányválság éppen a polgári gondolatnak, a polgári uralomnak a hanyatlását jelentti.

Igen impozáns volt a bajai frontharcosok fogadalom tételi ünnepe.

Az Országos Frontharcos Szövetség bajai főcsoportjának újonnan választott tisztikara és bizottsági tagjai vasárnap tették le a fogadalom a hagyományos szokásoknak megfelelően a Rókus temetőben a hősök síremléke előtt.

A fogadalomtétel alkalmával Hód-sághy Béla elnök méltatta az ünnep jelentőségét, a fogadalom szövegét

pedig dr. Major József vezető tiszt olvasta fel.

A fogadalomtétel után Hód-sághy Béla elnök minden frontharcossal bajtársian kezelt fogott.

Mintegy nyolcvan vettek részt a hősi emlékmű előtti ünnepélyen; onnan pedig az egyesület székházába vonultak, ahol barátságos vacsora követte a tisztújítást.

Budapest a bajai menekültügyet tanulmányozza.

Bajára jön lovag Asbaks Sándor miniszteri tanácsos.

A társadalmi szegénygondozást illetően az egrí rendszer bevezetésével Baja kétségen kívül az egész országban az elsők között áll a városok sorában és a különböző városok nem egy ízben tanulmányozták a bajai szociálpolitikát.

A Jugoszláviából kiutasított magyar családok problémájával is Baja valami olyant létesített, amivel ismét vezet. A bajai közönség megértésének a lelkes propagandának nem kis része van abban, hogy a Bajára menekült családok nyomban otthon, egzisztenciát teremthettek maguknak és már a saját erejük és szorgal-

muk segítségével a körülményekhez képest jól megvannak.

A bajai eszme visszhangja, hogy Budapestre legutóbb ujjabb 23 embert küldtek Bajára, akik Budapesten segélyt és tömegelhelyezést kaptak, munkához pedig nem igen juthattak, sőt később nem is keresték. Erről a 23 emberről Baja ismételtelen munkanyújtással gondoskodik.

Baja város szociális ügyosztálya most értesítést kapott, hogy a minisztérium kiküldetésében Bajára jön lovag Asbaks Sándor miniszteri tanácsos a bajai menekültügy kérdésének tanulmányozására.

Nagy István és a tatai bányásztragédia halottai.

Mely megilletődéssel állunk meg Nagy István és a vele együtt hői halált halt három munkás holttestemelőtt.

Tizedmagával szállt le az égő tatai bányába Nagy István mérnök, hogy halálos veszedelemben forgó bányász munkástestvéreinek segítsen; de közben bányáomlás következtében halálos veszedelemben került mentőexpedíciójával egyetemben maga is.

Gyors segélyt kért; le is érkezett hozzájuk az életmentő szállítólift, de abba csak kilencen fértek el, Nagy István nem rohant elsőnek a mentő lift felé, hanem elhelyezte abban kilenc munkását, elindította a liftet s várta annak visszaérkezését.

Mire a lift másodszor leszállt a bánya mélyibe, Nagy István mérnök és két munkástestvére halott volt.

A hétköznapiok vásári zajában felejti emberi nagyságok túlekednek az élet és a közelet porondján, az igazi férfi jellemek békés munkában töltik napjaikat s csak ha jönnek az élet válságok percei, akkor válnak ezek a munkában görnyedő emberek az élet igazi hőseivé.

Szálljunk magunkba; tegyük mérlegre önmagunkat, talán kérjük a sorsot, ne vigyen bennünket hasonló próbatételre; de mindenesetre hódoló tisztelettel áldozunk Nagy István mérnök emlékének, mert a legnagyobb erőnynek, az önfeláldozó emberszeretetnek hőisévavta magát.

Szabadiábra helyezték a gyilkosságra bujtogatással vádolt szentistváni gabonakereskedőt.

A Baja-Bácska tegnapi száma közölte, hogy a csendőrség szombaton letartóztatta Pankovics Antal szentistváni, azelőtt felsőszentiváni gabonakereskedőt Pankovics a kerékpárlapásból kifolyólag elfogott Müller István péksegéd vallomása alapján került az ügyészségre. Müller súlyosan terhelő vallomást tett Pankovics ellen; azt állította, hogy a gabonakereskedő felbujtására támadta meg két évvel ezelőtt Ternák Péter lisztkereskedőt, akit kirabolni akart.

Úgy értesülünk, hogy Müller vádaskodása egyelőre nem látszik teljesen beigazoltnak és Pankovicsot, akit a gyanuk alapján ideiglenesen letartóztattak, még tegnap délután szabadiábra helyezték. Az eljárás tovább folyik annak megállapítására, hogy a súlyos vádak mennyire felelnek meg a valóságnak.

Baja sikere a kalocsai céllövő bajnoki versenyen.

Kalocsa városi vasárnap tartotta bajnoki céllövő versenyét. A BTSE. is részt vett két versenyzővel. A 46 versenyző között Pataki (Patzl) Sándor a II. helyen végzett 271 ponttal. Köves Benedek 265 ponttal a V. lett. A bajai versenyzők 2 értékes plakettet és 2 ezüst érmet nyertek.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

órák és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Milyen esetben engedik el az O. T. I. hátralékokat a vállalat és üzemfenntartóknak.

Az OTI hátralékokra vonatkozó amnesztia feltételei szerint, amennyiben a munkaadó hitelt érdemlően igazolja, hogy vállalata vagy üzeme tőle függetlenül bekövetkezett, rendkívüli körülmények folytán, oly mérvű veszteséget szenvedett, hogy vállalatának vagy üzemének fenntartása csak a társadalombiztosítási tartozások egyrészenek elengedésével biztosítható, tartozásainak a késedelmi pótlékokra eső részt pedig legfeljebb 50 százalék erejéig kivételesen el lehet engedni, ha a vállalat vagy üzem fennmaradását, közgazdasági érdekek kívánják és a vállalat vagy üzem tulajdonosának nincsen egyéb vagyona vagy megfellelő jövedelme, amelyből a tartozást be lehetne hajtani. A tartozások el nem engedett részére méltányos feltételekkel, esetleg késedelmi pótlékoktól mentesen részletfizetési kedvezményt is lehet engedélyezni. A részletfizetési kedvezmény három éven túl nem terjedhet.

Egyeztető bizottságokat állítanak a mezőgazdasági kamarák a haszonbérbeadók és bérlők közötti vitás ügyekben.

A nehéz gazdasági viszonyok a mezőgazdasági haszonbérletek terén is különleges helyzetet teremtettek, de miután ezidőszert nem látszik célszerűnek a haszonbérleti jogviszonyokba való hatalmi beavatkozás, a földmivelésügyi miniszter a mezőgazdasági kamarák kötelességévé tette, hogy a haszonbérbeadók és a nagy, valamint a középbérlők között felmerülő vitás kérdéseket megfelelő egyeztető bizottságok létesítésével békés megoldáshoz, vagyis meggyezéshez segítsék.

Ezeket a bizottságokat a Kamarák területére megalkotították, amelyek egy érdektelen birtokos elnökből, továbbá a haszonbérbeadók és a haszonbérlet országos érdekvéviselőinek egy-egy kiküldöttéből, végül a kamarai tisztviselők közül kijelölt eladókból állanak.

A Kamara felkéri a vidéki elnököket, hogy a közép- és nagybérlőknel a tulajdonos és bérlő kö-

zött előforduló és tudomására jutó vitás eseteknél az érdekeltek figyelmébe ajánlja, hogy forduljanak bizalommal a Kamara útján a fentemlített egyeztető bizottságokhoz.

A bizottságok közvetítésével létrejött megállapodások a magánügyez-

ség jellegével bírnak és 4 pengő bélyegilleték alá esnek. Meg kell téríteni ezenkívül az elnök és a bizottsági tagok utiköltségét és napi-díját, ugyonban, hogy egy napra több tárgyalást tűznek ki és a költségeket az ügyek között elosztják.

Meg lesz a nagybaracscai szőlőkben a megálló.

Régi kívánsága Csátalja és Nagybaracska községeinek, hogy Nagybaracska és Bátormonostor között fekvő szőlőknél feltételes megálló legyen.

Gróf Teleki János nagybaracscai képviselő közbenjárására most any-

nyira előrehaladt az ügy, hogy csupán a megálló elnevezését várja az üzemvezetőség. Az iratok a nagybaracscai községvárosban vannak s mihelyt az üzemvezetőséghez visszaérkeznek, a vasúti megállót pár napon belül átadják a forgalomnak.

Nagyszabású bokréta ünnepély lesz július 28-án Érsekcsanádon.

Nagyszabású ünnepségre készülnek Érsekcsanádon. Július 28-án megrendezik az első Bokréta ünnepélyt érsekcsanádi és bátai közreműködőkkel. A műsor igen szép lesz s azon a posztikus mutatós esemény népviselet hatásosan jut érvényre. Valószínűleg nem csupán a délpestmegyei községek, de Baja és Bácsmegeye is nagy képvisellel vesz részt az „Érsekcsanádi Bokréta-n”. A program során a bátai bokréta arató ünnepélyt mutat be régi táncokkal és népszokásokkal. Tizen-

öt vegyespár érsekcsanádi gyermekből „szőlő őrzést” mutat be régi népviseletben.

Az érsekcsanádi bokréta lakodalmi jelenetet, menyasszony kíséretet, beköszöntőt, menyasszonytáncot mutat be.

Az ünnepély után bál lesz. Bajáról a delutáni 1 órakor kiinduló baja—kalocsai, visszafelé az esti fél 10 órakor érkező budapesti Mávaút autóbusz egészen jó közlekedést biztosít. Helyárak 1 pengő, 50 és 30 fillér.

Távíratilag értesítette Baját a kormányhatóság a husipari üzletek vasárnapi munkaszünetének felfüggesztéséről.

A husiparban továbbra is a régi rendszer marad fenn.

Miként ismeretes a husipari üzletek vasárnapi munkaszünetére vonatkozólag a kereskedelmi miniszter intézkedett. Eszerint a hentesüzletek illetve mészárszékek a jövőben nyári hónapokban május 16-tól ok-

tóber 15-ig minden vasárnap reggel 7—8 óra között lehetnek nyitva, október 15-től május 15-ig viszont vasárnaponként egyáltalában nem szabad a hentes és mészárszék üzleteket nyitva tartani.

Saját gyártmányu jégszekrények, ételszekrények, ételborítók és zöld szunyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrás

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu nyugagyak, strandfotelok, táboriszékek, összecscukók és kertiszékek és asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

A minisztériumnak ez az intézkedése a husiparban nem nagy örömet kellett és a bajai érdekeltségek is kifejezésre juttatták sérelmüket Gács Tibor v. aljegyző, az Iparhatóság vezetője előtt.

Mint az előre is látható volt, ezt az átmeneti intézkedést a minisztérium módosította és a rendelkezésről tegnap értesítette a polgármestert, illetve az iparhatóságot dr. Winkler államtitkár.

A távirati értesítés az ipari munka vasárnapi szünetelése tárgyában kiadott rendeletnek a husiparra vonatkozó rendelkezései végrehajtásának további intézkedésig való felfüggesztését tartalmazza.

„Ehhez képest további rendelkezésig a husipar vasárnapi munkaszünete tekintetében az említett rendelet kiadása előtt hatályban volt rendelkezéseket kell az egész ország területén érvényesíteni.”

A munkaszünetre vonatkozó rendelkezés további szakaszai-ban változatlan marad tehát az élelmiszerek, tejtermékek, kenyér, főzelék, zöldségfélék, gyümölcsök, valamint leölt és élő baromfi árusításával felfüggesztett üzletek május 16-tól október 15-ig reggel 7—8-ig, október 15-től május 15-ig reggel 8—9-ig lehetnek nyitva.

„Folytatása-e a Független Magyarország a Bajai Közlönynek?”

Fentjelzett kérdésre végre megkaptam a választ s ami a legkelemesebben érintett egy olyan férfiu tollából, aki a felvetett kérdésben valóban a legantantikusabb forrást jelenti.

Fodor Károly feleletéből megtudtam, hogy az 1918. végén betiltott Bajai Közlönyt beolvastotta a Független Újságba s a Közlöny helyett a pénteki napokon is megjelent ezental a Független Újság.

Érdekes és értékes adat.

En azonban ciklem alapvetésében vezetlésemponom a következőképpen tüztém ki: „... a hírlapiradalom anyagát kívánom összegyűjteni, leírni azt, ami van... Az előbb említett leíró szempont természetessé teszi, azt, hogy ismertetésem a bajai hírlapiradalom külső története leszi melyből fejlődik majd az explikatív,

belső hírlapirodalomtörténet."

Kis cikkben végig alkalmazkodott ehhez az alapvetéshez, összegyűjtötte a nyers anyagot s mint ilyen nem térhetett ki részletesen sem a B. B. születése körüli homályra, sem az F. M. származására.

En a helyzetet így fogalmaznám meg: a Független Újság 1918. végén magába olvasztotta a Bajai Közlönyt, melynek hagyományával irógardájával és olvasótáborával lényegesen megerősödött. Ennek a Független Újságnak folytatása a F. M., amit a XXXV. évfolyam is oly szemléletően bizonyít.

A Független újság s rajta keresztül a F. M. lehet a Bajai Közlöny szellemének és hagyományainak az örököse, de a F. M. statisztikus előtt mindig a Független Újság folytatása marad.

Ha a fejlődéstörténeti szempontot tesszük vezetés szempontú, helyt lehet adni Fodor Károly érdekes beállításának. Ha valaha az egész anyaghoz ismét hozzá tudok férni s helyet kapok egy 25—30 folytatásos fejlődéstörténeti cikk számára nem nélkülözhetem majd Fodor Károly ezen értékes adatait és egyéb utmutatásait.

Fodor Károly érdekes adatait köszönöm. Állítom az ismertett vezetési szempont miatt — sajnos — kénytelen vagyok fenntartani. Egyéb ként a kérdést a magam részéről lezártam tekintem. **Dr. Cs. I.**

Hubay Jenő játssza A cremonai hegedűs szólóját a Szegedi Szabadtéri Játékok programján.

Szegeden megkezdtek a szabadtéri játékok Dóm téri hatalmas színpadának és nézőterének felépítését.

E héten megkezdődnek a művészi próbák Az ember tragédiájából Bánffy Miklós gróf főrendező, valamint Oláh Gusztáv és Nádasdy Kálmán operaházi rendezők irányítása mellett.

Ugyancsak megkezdődnek a próbák a Parasztszületésből és az újszegedi Szuze. uszodában épített vízi színpadon a Glaukos című olasz tragédiából. A Parasztszületést világhíres szerzője Mascagni vezényli. A Parasztszületéssel egyidejűleg színre kerül Hubay Jenő világhírű színpadi munkája: A cremonai hegedűs.

A Hubay operára a rendezőség azt az együttest szerződtette, amely legutóbb a budapesti Operaházban nagy sikerrel adta elő a magyar

— **Influenza, spanyolárnyó, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsueshurut esetén gondoskodjunk arról, hogy gyomra és beleit a természetes „Ferenc József” keserűvizet használata által gyáhran és alaposan tisztítsuk meg.**

operairodalomnak ezt a remekművet. Halász Gitta, Laurisza Lajos, Losonczy György, Komáromi Pál és Érdi Pál önhük a főszerepeket. A cremonai hegedűs hegedűs-zólóját maga a világhírű zeneszerző Hubay Jenő játssza. Világviszonylatban is rendkívüli esemény lesz a szegedi Dóm téri Mascagni és Hubay együttes szereplése.

— **Szabadságon.** Dr. Koescs János városi közigazgatási tanácsnok nyári szabadságát megkezdte.

— **Elkapta a gőzös sodra a bravuroskodó fürdőzők csónakját.** Tegnap délután a Koppány-dunán nyolc utassal egy csónak haladt. Ugyanez időben haladt át a vízen egy francia jelzésű gőzös. A csónakozók ki akarták élvezni a hullámvérést és egyre közelebb eveztek a gőzőshöz, közben az egyik evezőlapát eltörött s a hűző sodra elkapta és már surolta a csónakot. A halálos veszedelmet a vakmerő csónakozók már csak az utolsó percben tudták kikerülni.

— **Idegesség, fejfájás, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bányadag, szédülés esetében a természetes „Ferenc József” keserűvizet az emésztőszervek hatáson működéséből eredő zavarok nagy részét azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét.**

1186 szám
kőrh. 1935.

Árlejtési hirdetmény.

Baja város közkórháza és a vele kapcsolatos családi ápolási telep-szükségletét képező fehér- és ruhaneműek, ágynemű és lábbeli szükségletének biztosítására f. évi augusztus hó 9-én d. e. 9 órakor a közkórház gazdasági hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtést tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százaléka bánatpénz fejében, készpénz, lakarekpenztári betétkönyve, vagy övedékkepes érték papírban az árlejtés megkezdése előtt a kórházkasszártnál letétbe helyezendő, s az erről veit hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó.

Az ily módon felszerelt szabályszerűen felbelyegzett ajánlatok lezárt és lepecsételt borítékban „Ajánlat Baja város közkórháza fehér és ruhanemű, ágynemű és lábbeli szükségletének szállítására” címmel ellátott borítékban a kórház gazdasági hivatalában adandók át. A nem ily módon felszerelt és elküldött beérkező ajánlatok figyelembe vételét nem fogjuk.

A vállalati feltételek a szállítandó cikkek jegyzéke egyetive az ajánlati mintával, melybe ajánlattevő által nemcsak az egységárak, ha-

nem az ajánlati összegek és végösszegek, utóbbiak számok és betűvel is beirandók, valamint minőségi kimutatás a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerzhető, s ugyanott a szállítandó cikkek minta darabjai is megtekintethetők. Mindazon árúkra, amelyek eddig a minőségi kimutatásban lenárának annak feltüntetve I. rendű pamutúrára is ajánlat teendő.

Baja, 1935. évi július hó 13.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester,
kőrh. biz. elnök.

Laptudósítás:
Dr. NEEZY LENDEL.

Vasut, vásártér szívében erős forgalmu vendéglőmet

jogfolytonossággal magányosság miatt azonnal,

olcsón

eladnám — berendezéssel. Forgalmáról személyesen, valamint borkönyvből meggyőződhet. Tartózkodásom Baja, Budapesti-ut 18. vendéglőben. Özv. Kissné.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Műkedvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1-től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat

történelmet

éneket

táncot

színijátást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 18 életévét betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhez adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7., 8. és 9-én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5-től 8-ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniük, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül tehetséges növendéket a színi pályára előkészítünk s anyagiilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10-től 1-ig, d. u. 4-től 7-ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog ter 5. Tel-fon 97.

URÁNIA

Julius hó 17-én szerdán

3 órás új műsor!

Lila ákác

Magyar filmjáték sok tánccal és zenével 12 felv.

Második film:

Bécsi csalogány

Gyönyörű zenéiü operett 12 felvonásban.

Hiradó

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a **legolcsóbb, legjobb munkát készítem.** Bútorokat legfinomabbtól a leg egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, átalakítását, javítást vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSÓN.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Julius 15-től július 22-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BÚTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gőmb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kocsz, tojás szén,
dió szén és
budapesti gázgyári
kocszot

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállit

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szekereskedelmi **BAJAI FIOKJA**
részvénytársaság
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállitva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc		H o n n a n ?	Indulás óra perc		H o v á ?
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombovár	5	19	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9	26	Pécs, Budapest	8	15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11	44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10	35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13	48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9	50	Baja, Bátaszék, Pécs
14	20	Ujdombovár	14	21	Bátaszék, Ujdombovár
16	52	Pécs, Bátaszék, Baja	14	25	Hercegszántó
18	03	Gara	14	29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18	27	Hercegszántó	14	48	Gara
18	30	Bpest, Kiskunhalas	15	55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19	58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18	50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21	25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22	00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárobgárd	22	01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Raktári

alsóruhák varását

olcsón vállalja

KAPOTS GIZÁNÉ. — BAJA

Budaesti-ut 38.

Tartós ondolálás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg-os)	120
1 drb. közép „		1 drb. vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig)	150
1 drb. közép „	—50	1 drb. seprű II es	—45
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg-os)	—70	1 „ „ III as	—56